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Tudi v Šiški

Nova občinska
streha

Zgradba skupščine občine Ljubljana-Šiška,
ki so jo zgradili Ieta 1959, postaja iz leta v le-
to bolj tesna. Ko je bila zgrajena, je živelo
na območju občine nekaj več kot 39.000 pre-
bivalcev, danes jih šteje nad 80.000. Z raz-
vojem gospodarstva in povečanjem števila
prebivalstva se povečuje tudi obseg dela
upravnih služb občine. Prostori občinske
zgradbe, ki jih uporabljajo občinski upravni
organi, izvršni svet, sekretariat skupščine,
družbenopolitične organizacije, služba druž-
benega knjigovodstva, Združeno podjetje
Strojegradnja in Javna tribuna, že danes ne
zagotavljajo ustreznih delovnih razmer. Zato
so nekatere službe morali že začasno prese-
liti drugam.

Ker lahko tudi v naslednjem desetletju
pričakujemo, da se bo povečalo število pre-
bivalstva za 15.000 do 20.000, bi morali že se-
daj začeti reševati to prostorsko stisko. Po-
leg vsega je današnja skupščinska dvorana
premajhna za skupna zasedanja skupščinskih
zborov s skupščinami interesnih skupnosti,
zagotoviti pa bo treba tudi prostor za neka-
tere službe, ki so sedaj organizirane na ravni
mesta, prostor pa bi rabili tudi za ustreznejše
delo in organiziranje strokovnih služb samo-
upravnih interesnih skupnosti.

Izgradnja novih upravno-poslovnih pro-
storov ima zaradi vsega navedenega pomemb-
no mesto v srednjeročnem planu občine. 2e
januarja letos so delegati občinske skupščine
podprli izdelane programske osnove za iz-
gradnjo novega upravno-poslovnega objekta.
Investitorstvo nad izgradnjo ie prevzela skup-
ščina občine, soinvestitorji so SDK, Združeno
podjetie Strojegradnja in stanovanjska skup-
nost občine.

Na oktobrski seji so delegati šišenske ob-
činske skupščine sprejeli samoupravni spora-
zum, ki določa medsebojne pravice in obvez-
nosti pri graditvi, financiranju in uporabi pri-
zidka. Investicijska vrednost novogradnje
znaša 176 milijonov dinarjev, poleg lastnih
sredstev štirih koristnikov bo skupščina ob-
čine najela tudi investicijski kredit.

Prizidek k obstoječi zgradbi bodo zgradili
na vzhodni strani proti Celovški cesti. Imel
bo klet, pritličje in sedem etaž ter skupščin-
sko dvorano s 350 sedeži nad obstoječim ob-
jektom Bonboniere ob Celovški cesti. Nova
upravno-poslovna zgradba pa bo na severni
strani ob pošti in bo imela klet, pritličje, dve
etaži in terasno etažo. Vsi objekti bodo med
sebcj funkcionalno povezani. V njih bodo za-
gotovljeni delovni prostori za vse službe in
organe, prcstori za šaltersko službo, sejne
dvorane in tudi obrat družbene prehrane.
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